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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO COLEGIADO DE CURSO
DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO (Ufersa).
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Aos dezenove do mês de outubro de dois mil e vinte e três, terça-feira, às oito horas e trinta

minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a sétima reunião ordinária do Colegiado de

Curso de BICT, do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora Kytéria

Sabina Lopes de Figueredo. Estavam presentes: a vice coordenadora do curso de BICT, a

professora Aline Mara Maia Bessa; o representante docente do núcleo básico, o professor

Antonio Diego Silva Farias, o representante docente do núcleo específico, o professor Pedro

Thiago Valério de Souza e a representante discente Lara Beatriz Pereira de Lima. A presidente

constatou o quórum, saudou a todos e deu início à reunião comunicando a ausência de

secretário. A professora Aline se disponibilizou a redigir a ata. A presidente apresentou os

seguintes pontos de pauta: primeiro ponto - Apreciação e deliberação das Atividades

Complementares; segundo ponto - Apreciação e deliberação dos Projetos de TCC 2023.1;

terceiro ponto - Informes e outras ocorrências. A ata foi aprovada por unanimidade. No

primeiro ponto as atividades complementares dos discentes Adriana Correia de Morais (90h

60h), Alex Bruno Duarte (90h), Alvaro Silva de Araujo (90h 60h), Alvaro Taiua de Oliveira (90h

60h), Arthur Clayver Medeiros Da Silva (90h), Brenda de Sousa Pereira (90h 60h), Carlos

Eduardo Lopes da Silva (90h 60h), Deyvisson da Silva Lopes (90h 60h), Elias de Souza Feitoza

Neto (90h 60h), Gustavo Fernandes Gomes Do Nascimento (90h), Hebert Juan de Sousa

Casimiro (90h 60h), Jefferson Nathan da Silva Sales (90h), Joao Virtor da Silveira Silva (90h),

Jose Davi de Araujo (90h 60h), Jose Neudsvan Moreira de Morais (90h 60h), Katielle da Silva

Ribeiro (90h 60h), Lara Beatriz Pereira de Lima (90h), Nivia Stefanie da Silva Lima (90h),

Stefani da Silva Melo (90h), Stefany Gomes Dantas (90h 60h), Walter Bandeira Lucas Neto

(90h) foram aprovadas por unanimidade. A professor Kytéria mencionou que existem possíveis

formandos que ainda não enviaram as atividades complementares, como não haveria mais

tempo para outra reunião do colegiado antes do final do período letivo, o colegiado aprovou

por unanimidade que a coordenação aprovasse ad referendum as atividades enviadas

posteriores a esta reunião. No segundo ponto os projetos dos discentes Pedro Lucas Meneses

Benevides (com correções), Nestor França de Andrade Júnior (com correções), Talita Ferreira

da Silva (com correções), Ana Kelly Nobre Costa (com correções), Libhinny Karolayne dos S.

Amaral (Com Correções), Igor Aureliano Camilo Souza (Com Correções), Maria Eduarda Lopes

Ferreira (Com Correções), Julio Cesar Galdino Sabino (Com Correções), Anthony Matheus

Nascimento Freitas (Sem Correções), Elias de Souza Feitoza Neto (Com Correções), Miqueias

Nilton de Araujo (Com Correções), Erik Maia de Lima (Com Correções), João Vitor da Silveira

Silva (Com Correções), Jonas Henrique Batista Oliveira (Com Correções), Oséias Fernandes da

Silva (Com Correções), Arthur Clayver Medeiros da Silva (com correções) foram aprovados por

unanimidade. No terceiro ponto a professora Kytéria agradeceu a contribuição da discente Lara
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no colegiado, pois ela é formanda e está é a última reunião como representante discente no

colegiado do BICT. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a reunião, da qual eu, Aline Mara Maia Bessa, professora do magistério

superior, lavro a presente ata, que, após ser lida e aprovada, será datada e referendada pelos

conselheiros e pela presidência, e assinada por mim.
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